

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора экономических наук, доцента

Ермолаева Константина Николаевича

о работе с соискателем Гришиной Анной Константиновной

над диссертацией «Формирование институциональной среды, обеспечивающей устойчивое развитие интеграционного объединения», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности

5.2.1. Экономическая теория

При работе над диссертацией Гришина Анна Константиновна зарекомендовала себя исполнительным и ответственным соискателем, способным самостоятельно осуществлять научно-исследовательскую деятельность в соответствующей профессиональной области с использованием современных методов исследования. Высокий уровень базовой подготовки и широкий научный кругозор позволили соискателю успешно решить поставленные в диссертации задачи. Проведенное соискателем исследование отличается грамотностью изложения и основывается на солидном теоретическом фундаменте и нормативно-правовой базе.

В период подготовки диссертации Гришина Анна Константиновна работала в обществе с ограниченной ответственностью «ДМ» в должности менеджера по импорту; в Финансовом университете при Правительстве Российской Федерации – ассистентом кафедры «Экономическая теория», активно совмещая практическую деятельность с научно-исследовательской работой.

Гришина Анна Константиновна постоянно повышает уровень профессионального развития, проходя повышение квалификации по актуальным для своей деятельности программам: Северо-Кавказский федеральный университет, «Предмет и методы экономической теории в соответствии с требованиями ФГОС ВО», 2021 год; Финансовый университет при Правительстве

Российской Федерации, «Экономика стран ЕАЭС в период глобальной геоэкономической трансформации», 2023 год; Северо-Кавказский федеральный университет, «Современные информационно-коммуникационные технологии в образовательном процессе подготовки экономистов и финансистов», 2023 год.

С 2013 по 2019 гг. Гришина А.К. проходила обучение в Финансовом университете при Правительстве Российской Федерации по программе бакалавриата, направление подготовки «Экономика» и по программе магистратуры, направление подготовки «Экономика». С 2019 г. по 2022 гг. являлась аспирантом очной формы обучения Департамента экономической теории Финансового университета при Правительстве Российской Федерации, успешно сдала кандидатские экзамены и защитила выпускную квалификационную работу «Влияние институциональной среды на интеграционные процессы (на примере стран-членов ЕАЭС)», связанную с формированием авторской концепции институциональной среды интеграционного объединения, которая получила развитие в диссертационной работе. С 2023 г. по настоящее время прикреплена к кафедре экономической теории Самарского государственного экономического университета для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.1 Экономическая теория без освоения программы подготовки научных и научно-педагогических кадров в аспирантуре.

В рамках проведения исследования Гришина Анна Константиновна опубликовала 11 работ, из них 7 статей – в изданиях, входящих в Перечень ведущих рецензируемых научных журналов. Результаты и основные положения диссертации были представлены на международных и всероссийских научно-практических конференциях и получили положительную оценку.

При написании диссертации Гришина Анна Константиновна продемонстрировала владение необходимыми научными компетенциями для проведения исследований в области экономической теории.

Считаю, что Гришина Анна Константиновна сформировала необходимый фундамент для самостоятельного развития в научной сфере, что послужит основанием для присуждения ей ученой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель -

доктор экономических наук (08.00.01 – Экономическая теория),

доцент, профессор кафедры экономической теории

ФГАОУ ВО «Самарский государственный

экономический университет»

Ермолаев Константин Николаевич

« 11 » марта 2024 г.



Подпись Ермолаев К. Н.

заведую

Отдел делопроизводства
и архива

« 11 » 03 2024 г.

443090, Самарская область, г. Самара, ул. Советской Армии, д. 141, ФГАОУ ВО «Самарский государственный экономический университет», тел: 8(846)933-87-76, e-mail: kafedra_itemeo@mail.ru.